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8.1. (Лішунов Віталій) Знайдіть усі пари натуральних чисел 
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, для яких виконується рівність 
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 позначений добуток перших 
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 натуральних чисел, тобто 
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Відповідь: 
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Розв’язання. При 
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 ліва частина ділиться на 
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, а права – ні. Таким чином, нам залишається перебрати випадки 
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. Простим перебором і знаходимо єдиний розв’язок.

8.2. (Маліцький Юрій) Дано опуклий 2009–кутник.
а) Яку найбільшу кількість вершин цього багатокутника можна відмітити, щоб ніякі дві з відмічених вершин не були з’єднані стороною багатокутника? 

б) Яку найбільшу кількість вершин цього багатокутника можна відмітити, щоб серед будь-яких трьох відмічених вершин знайшлась принаймні одна, яка не з’єднана стороною багатокутника з жодною з двох інших?
Відповідь: а) 
[image: image16.wmf]1004

; б) 
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Розв’язання. а) Перенумеруємо усі вершини номерами 
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. Відмітимо усі ті, які мають парні номери: 
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. Покажемо, що більшу кількість відмітити неможливо. Дійсно, наприклад, ми відмітили вершину 
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, тоді точно не можуть бути відміченими вершини 
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. А далі в кожній  з тих пар, що залишились: 
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 можна відмітити щонайбільше по одній вершині, тому максимум і виходить 
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б) Аналогічно до пункту а) нам треба відмітити вершини таким чином, щоб серед них не було трьох поспіль. Відмітимо їх таким чином: 
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, тобто до відмічених не включаються усі вершини, які кратні 
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, та вершина з номером 
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. Таким чином усього 
[image: image30.wmf]1339

 вершини. Покажемо, що більше обрати не можна. Зрозуміло, що ми обов’язково виберемо принаймні дві сусідні вершини, нехай це 
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 та 
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, тоді точно не будуть включені до відмічених вершини з номерами 
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, а далі з кожної з наведеної трійки вершин можна обрати щонайбільше по дві: 
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. Ще можна відмітити також вершину 
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. Таким чином максимум можна відмітити 
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 вершин. 

8.3. (Жидков Сергій) На новорічному вечері у класі кожний хлопчик подарував кожній дівчинці по 
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 цукерці „Білочка”, а кожна дівчинка кожному хлопчику – по одній цукерці „Караван”. Після цього кожний хлопчик з’їв по 
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 з подарованих цукерок, а кожна дівчинка – по 
[image: image42.wmf]3

 цукерки з тих, що їй щойно подарували. Вийшло так, що дітьми була з’їдена чверть усіх подарованих цукерок. Яка найбільша кількість дітей могла навчатись у цьому класі?
Відповідь: 
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Розв’язання. Нехай у класі хлопчиків 
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. Достатньо далі переглянути усі дільники числа 
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 і одержати різні можливі відповіді, серед яких максимальне значення 
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, для кожного з них відповідь буде: 
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8.4. (Жидков Сергій) В трикутнику 
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 перетинає сторону 
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Розв’язання. Покажемо, що AK – бісектриса 
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. Точка P рівновіддалена від прямих BC і AC, а також від прямих BM і BC, оскільки 
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 (рис.1). Тому точка K рівновіддалена від прямих AC і BM, а також від BM і AP, тому AK – бісектриса 
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, що й треба було довести.
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9.1. (Маліцький Юрій) Зобразіть на координатній площині XOY множину точок, координати яких задовольняють рівності:
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Відповідь: дев’ять точок, які зображені на рис.2: 
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Розв’язання. Оскільки 
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, а тому рівність можлива лише при одночасному виконанні умов: 
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 тобто маємо такі розв’язки: 
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9.2. Дивись задачу 8.3.
9.3. (Клурман Олексій) В трикутнику 
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 – середини сторін 
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 відповідно. Всередині цього трикутника взято таку точку 
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Розв’язання. Легко бачити, що 
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 (рис.3), оскільки 
[image: image121.wmf]AB

MN

||

 як середня лінія трикутника. За умовою 
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 – середини відповідних сторін у подібних трикутниках, тому 
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9.4. (Торба Сергій) Нехай 
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а) Доведіть, що 
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б) Знайдіть найменше значення 
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Відповідь: б) 
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Розв’язання. а) Якщо числа 
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б) Покажемо, що знайдена стала найкраща. Покладемо числа 
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10.1. (Рубльов Богдан) Альоша та Варя тренуються в розкладанні натуральних чисел на прості множники. Альоша розкладає на прості множники число 
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. Після цього кожний підраховує кількість різних простих дільників у своєму розкладі. У кого вийде більше число: у Варі чи у Альоші?

Відповідь: Числа вийдуть рівними.
Розв’язання. Усі прості дільники числа 
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 містяться серед простих дільників числа 
[image: image162.wmf](

)

(

)

(

)

901

899

...

202

200

201

199

1

900

...

1

201

1

200

2

2

2

×

×

×

×

×

×

=

-

×

×

-

×

-

=

B

 і, таким чином, серед простих дільників числа 
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 присутні усі прості дільники числа 
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10.2. (Шуклін Сергій) На шахівниці розміром 
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Відповідь: можна.
Розв’язання. Як показано на рис.4, ходом шахового коня можна пофарбувати у червоний колір ліві 
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, який ми остаточно фарбуємо таким чином, як це показано на рис.5. 
10.3. Дивись задачу 9.3.
10.4. (Петровський Дмитро) Знайдіть усі функції 
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11 клас

11.1. (Анікушин Андрій) Для яких значень параметра 
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Відповідь: 
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11.2. (Гоголєв Андрій) Розглянемо множину 
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Відповідь: більше тих множин, добуток елементів у яких більший за 2009.
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11.3. (Клурман Олексій) В трикутнику ABC точки M і N – середини сторін BC і AC відповідно. Всередині 
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11.4. (Клурман Олексій) Знайдіть усі многочлени 
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Якщо 
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. Перевіркою можна переконатись, що усі три розв’язки задовольняють умову.
Другий день
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8.5. (Лішунов Віталій) Цілі числа 
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 задовольняють умову 
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 є повним квадратом деякого натурального числа.
Розв’язання. Додамо до рівності 
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. Якщо тепер усі рівності перемножити, одержимо, що 
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, що й треба було довести. 
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8.6. (Клурман Олексій) На стороні 
[image: image515.wmf]AB

 гострокутного трикутника 
[image: image516.wmf]ABC

 обрано точку 
[image: image517.wmf]K

, точка 
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 – середина сторони 
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, відрізки 
[image: image520.wmf]AM

 та 
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 перетинаються в точці 
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. Відомо, що 
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. Доведіть, що 
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CF

=

.
Розв’язання. На промені 
[image: image525.wmf]AM

 оберемо таку точку 
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, що 
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 (рис.8). Тоді 
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, що й треба було довести. 
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8.7. (Добосевич Олесь) Прямокутний папір у клітинку має розмір 
[image: image532.wmf]4018

2009

´

. Розглядаються рамки прямокутників розмірами 
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, що складаються з клітин, які мають принаймні одну спільну сторону з межею прямокутника (на рис.9 зображено приклад рамки для прямокутника розмірами 
[image: image535.wmf])
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, аналогічно виглядає рамка для прямокутника 
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). До рамок прямокутників також будемо відносити прямокутники розміром 
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. Варя і Таня по черзі зафарбовують в межах заданого прямокутника вказані рамки. При цьому кожна нова рамка не повинна мати спільних клітин з жодною з попередніх. Починає гру Варя, переможцем вважається та дівчинка, якій вдасться зафарбувати останню рамку. Хто з гравців може забезпечити собі виграш?
Відповідь: Перемагає Варя.
Розв’язання. Першим ходом Варя розбиває папір 
[image: image541.wmf]4018
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[image: image542.wmf]2009

2007

´

, фарбуючи прямокутник розміром 
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, ходом зображеним на рис.10. Далі Варя просто повторює ходи Тані на іншому прямокутнику.
8.8. (Крюкова Г., Торба С.) а) Доведіть, що для будь-якого натурального числа 
[image: image544.wmf]n

 існують натуральні числа 
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б) Доведіть, що існує нескінченна кількість натуральних чисел 
[image: image547.wmf]n

, для яких така пара 
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 єдина.
Розв’язання. а) Покладемо 
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б) Якщо 
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, то рівняння зводиться до 
[image: image554.wmf]n

n

k

2009

1

=

+

+
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 розв‘язок єдиний. І очевидно, що таких 
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 нескінченно багато.

9 клас

9.5. (Лішунов Віталій) Попарно різні дійсні числа 
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 задовольняють умову 
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. Знайдіть, яких значень може набувати добуток 
[image: image578.wmf]abc
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Відповідь: 
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Розв’язання. З першої рівності знаходимо 
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. Покажемо, що існують числа, для яких обидва значення досягаються.
Виберемо 
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Тепер виберемо 
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9.6. (Торба Сергій) Знайдіть усі прості числа 
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 та натуральні числа 
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Розв’язання. Перепишемо це рівняння у вигляді: 
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, звідки 
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Залишається перебрати випадки 
[image: image646.wmf]5

,

3

,

2

=

p

. Бачимо, що нових розв’язків не з’являється.
9.7. Дивись задачу 8.7.
9.8. (Жидков Сергій) В прямокутній трапеції 
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 бічна сторона 
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 перпендикулярна основам. Коло з діаметром 
[image: image649.wmf]AB

 перетинає основу 
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 проведена друга дотична, яка дотикається до кола в точці 
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. Доведіть, що пряма 
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 ділить відрізок 
[image: image659.wmf]CD

 навпіл.
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Розв’язання. Позначимо точки перетину як на рис. Нехай радіус кола 
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 (рис.11), 
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, як прямокутні з рівним гострим кутом, тому 
[image: image669.wmf]QM

OQ

BC

CN

=

 
[image: image670.wmf]Þ

 
[image: image671.wmf]r

r

CN

PM

PD

QM

BC

=

=

. Оскільки 
[image: image672.wmf]BPM

BAP

Ð

=

Ð

, як ті, що спираються на одну дугу, то 
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10 клас

10.5. (Лішунов Віталій) Попарно різні дійсні числа 
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 задовольняють умову 
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. Знайдіть, яких значень може набувати добуток 
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а) для довільних дійсних 
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б) для додатних дійсних 
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Відповідь: а) 
[image: image682.wmf]1
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; б) таких чисел не існує. 
Розв’язання. а) Див. задачу 9.5.
б) Покажемо, що додатних чисел, які задовольняють вказану умову, не існує. Без обмеження загальності припустимо, що 
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, далі застосовуємо рівність 
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, звідки одержуємо суперечність: 
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. Так само при протилежному припущенні. Висновок – таких чисел не існує. 
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10.6. Дивись задачу 9.6.
10.7. (Батоговський Артем) Задане гральне поле 
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n

´

, у якому проведена лише зовнішня межа, а усі внутрішні лінії між квадратами 
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 витерті. Варя і Таня по черзі проводять межі у клітинок. За один хід дозволяється провести рівно один відрізок довжини 1, що розділяє дві клітини всередині квадрату, якщо цей відрізок ще не був проведений. Гра закінчується, якщо після чергового ходу усі клітини квадрату розбиваються на дві відокремлені частини, тобто з довільної клітини однієї частини дошки ходами шахової тури не можна потрапити в клітини, що належать іншій частині, не перетнувши при цьому проведені відрізки. Гравець, після ходу якого це трапилось, вважається таким, що програв. Хто з гравців може забезпечити собі виграш, якщо першою робить свій хід Варя?
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Розв’язання. Будемо вважати клітини – вершинами графа, а відрізки, що розділяють клітини – ребрами графа. Якщо між двома сусідніми клітинами не проведений розмежувальний відрізок, то вважаємо, що між цими вершинами графа проведене ребро (рис.12). Таким чином, якщо проводиться відрізок при черговому ході, то це означає, що прибирається відповідне ребро, яке з’єднує ці вершини. На рис.13 показано, як змінюються ситуації після чотирьох ходів. 

Найголовніше, що тепер треба зрозуміти, це ось що – той момент, коли квадрат розбивається вперше на дві групи означає, що відповідний йому граф перестає бути зв’язним. Дійсно, шахова тура як раз може ходити по усіх ребрах графа, а тому поки він є зв’язним вона може пройти з будь-якої клітини до будь-якої іншої. І навпаки, якщо пройти не може – граф не зв’язний. Очевидно, що правильна гра обох полягає у тому, що у графі буде витерта максимальна кількість ребер без втрати його зв’язності, оскільки перший такий хід і призводить до поразки. Так само зрозуміло, що якщо у цьому зв’язному графі є принаймні один цикл, то витерти принаймні одне ребро (і не програти) ще можна. А зв’язний граф, який не має жодного циклу, є деревом, кількість його ребер рівно на 1 менша від кількості вершин, не суттєвими при цьому є степені кожної окремої вершини. Усього у нашому графі 
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 вершин, а ребер спочатку проведено – 
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. Таким чином, їх повинно залишитись 
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, тобто можна було зробити усього 
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 ходів. Тобто при парному n можна зробити непарну кількість ходів, тому виграє Варя, інакше – Таня.
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10.8. (Жидков Сергій)
На більшій діагоналі AC та на стороні DC паралелограма ABCD, як на діаметрах, побудовані кола 
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 та 
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 відповідно. Коло 
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 перетинає пряму AB в точці E. Коло 
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 перетинає пряму AC в точках C і O, а пряму AD – в точці F. Відомо, що 
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. Знайдіть відношення площ трикутників AOE та COF.

Відповідь: 
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Розв’язання. Оскільки AC і DC – діаметри відповідних кіл, то вони перетинають пряму AD в тій самій точці F, яка є основою перпендикуляра, проведеного з точки C на пряму AD (рис.14).
Продовжимо DO до перетину з прямою AB у деякій точці M, тоді 
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Оскільки 
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 лежать на одній прямій – прямій Сімпсона для точки 
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Таким чином прямі 
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 – хорди, що перетинаються у колі 
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 EMBED Equation.3  [image: image723.wmf](

)

2

b

a

.
11 клас

11.5. (Маліцький Юрій) Розв’яжіть систему рівнянь: 
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Відповідь: 
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Розв’язання. По черзі віднімемо попарно рівняння системи одне від іншого і одержимо: 
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, аналогічно маємо ще дві рівності: 
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. Легко переконатись, що вирази на кшталт 
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Якщо припустити, що 
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, то з першої рівності маємо 
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, тоді з третьої рівності маємо, що 
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 – суперечність. Аналогічно буде при протилежному припущенні. Таким чином, система має розв’язки лише за умови 
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, а самі значення невідомих можна знайти з будь-якого з рівнянь. 
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, то це єдиний дійсний корінь, а тому система має єдиний розв’язок 
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11.6. (Рубльов Богдан) Знайдіть усі функції 
[image: image740.wmf]f

, які визначені на множині цілих чисел та приймають цілі значення, такі, що для усіх цілих 
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 та 
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 виконується рівність:
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Відповідь: 
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Розв’язання. Підставимо замість 
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, то можна одержати таку рівність: 
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, таким чином різниця між сусідніми членами послідовності 
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, звідси можна одержати таку рівність: 
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. Таким чином, усі функції, що задовольняють умову задачі – це функції вигляду: 
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[image: image770.wmf]Z
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. Перевіркою легко переконатись, що ця функція задовольняє умови. 

11.7. (Добосевич О., Клурман О., Торба С.) Всередині трикутника 
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Розв’язання 1. Позначимо 
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. Тоді з теореми косинусів знаходимо (рис.15) 
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Покажемо, що набори 
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 однаково впорядковані. Для цього перевіримо, що найбільші та найменші елементи цих наборів розташовані на однакових місцях. Припустимо, що 
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 - найбільше з чисел 
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 – теж найбільше число у трійці. Аналогічно найменшому з чисел першої трійки відповідає найменше число у другій трійці. Отже набори однаково впорядковані. З нерівності між впорядкованими наборами знаходимо:
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Тому ліва частина нерівності не менша за 
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. Покажемо, що 
[image: image795.wmf]3

2

2

2

2

z

y

z

yz

y

z

y

+

+

+

+

³

. Для цього скористаємося двічі нерівністю між середніми: 
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Мають місце аналогічні нерівності для пар 
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що й завершує доведення.

Розв’язання 2. До одержання нерівності (1) це розв’язання повторює перше. Тепер переходимо безпосередньо до доведення цієї нерівності. 
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Оцінимо вираз у дужках у правій частині. Для цього позначимо 
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Застосувавши нерівність між середнім арифметичним та середній квадратичним 
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що й потрібно було довести.
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11.8. (Клурман О., Рубльов Б., Шепельська В.) З кожного міста Далекої-Далекої країни виходить не менше, ніж 
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 доріг (усі дороги з двобічним рухом). Причому система доріг влаштована таким чином, що з будь-якого міста можна дістатись до будь-якого іншого (можливо, через декілька проміжних міст). Король сусідньої країни вирішив відвідати усі міста Далекої-Далекої країни, але таким чином, щоб у кожному місті побувати лише один раз. Виявилось, що це зробити неможливо. Яка найменша кількість міст може бути в Далекій-Далекій країні?
Відповідь: 
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Розв’язання 1. Розглянемо граф, у якому містам Далекої-далекої країни відповідають вершини, дорогам – ребра. За умовою у цьому графі не має існувати ланцюга, що проходить через усі вершини і у кожній вершині буває рівно 1 раз. Розглянемо у нашому графі ланцюг 
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 максимальної довжини. Позначимо його послідовністю зв’язаних вершин: 
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 (рис.16). Тобто усі інші мають довжину таку ж саму, або меншу. При цьому існує принаймні одна зовнішня вершина, наприклад, деяка 
[image: image818.wmf]0

A

, зовні цього ланцюга. Окрім того із зв’язності графа випливає, що існує маршрут, який проходить з цієї вершини 
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 до однієї з вершин ланцюга. Визначимо властивості одержаного ланцюга. Назвемо вершину ланцюга 
[image: image820.wmf]L

 внутрішньою, якщо від неї безпосередньо не виходить жодного ребра зовні ланцюга 
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2) Вершини 
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3) Вершини з номерами 
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 також є внутрішніми. Дійсно, нехай 
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. Таким чином, у цьому ланцюгу що найменше (m+1) внутрішня вершина.
4) Оскільки існує зовнішня вершина, яка пов’язана ще з m вершинами, які не входять до перелічених внутрішніх вершин, то загалом повинно бути щонайменше (2m+2) вершини.


Покажемо, що за такої кількості відповідний граф існує. Розглянемо дві групи вершин: 
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, а їх менше. Наведений приклад завершує доведення.

Розв’язання 2. Наведемо інше доведення існування маршруту при 
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. Скористаємося наслідком з теореми Оре з теорії графів: якщо у деякому зв’язному графі з 
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 вершинами степінь кожної вершини не менше 
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, то такий граф містить гамільтонів цикл, тобто такий цикл, що проходить через усі вершини графа рівно по одному разу. Нехай 
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 - це ланцюг, який проходить через усі вершини початкового графа рівно по одному разу.
Приклад будується аналогічно першому розв’язанню.
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.10





4018





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.13





Рис.12





Рис.3





2007





2009





2011





2007





2009





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.7





� EMBED Equation.3  ���





Y





� EMBED Equation.3  ���





Рис.5





Рис.4





.   .   .


.   .   .


.   .   .





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.2





-1





-1





1





1





0





X





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.1





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.9





...





...





...





Рис.8





Рис.6





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





5





4





3





2





1





5





4





1





2





3





� EMBED Equation.3  ���











� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.15





...





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.16





� EMBED Equation.3  ���





...





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���











Рис.17





� EMBED Equation.3  ���





...





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





Рис.11





Рис.14








[image: image899.wmf]D

[image: image900.wmf]C

[image: image901.wmf]B

[image: image902.wmf]A

[image: image903.wmf]2

+

n

[image: image904.wmf]n

[image: image905.wmf]T

[image: image906.wmf]B

[image: image907.wmf]Q

[image: image908.wmf]M

[image: image909.wmf]F

[image: image910.wmf]K

[image: image911.wmf]C

[image: image912.wmf]B

[image: image913.wmf]1

k

[image: image914.wmf]°

45

[image: image915.wmf]M

[image: image916.wmf]E

[image: image917.wmf]K

[image: image918.wmf]N

[image: image919.wmf]M

[image: image920.wmf]K

[image: image921.wmf]B

[image: image922.wmf]P

[image: image923.wmf]M

[image: image924.wmf]C

[image: image925.wmf]A

[image: image926.wmf]W

[image: image927.wmf]l

[image: image928.wmf]N

[image: image929.wmf]M

[image: image930.wmf]P

[image: image931.wmf]C

[image: image932.wmf]B

[image: image933.wmf]A

[image: image934.wmf]Q

[image: image935.wmf]M

[image: image936.wmf]P

[image: image937.wmf]D

[image: image938.wmf]C

[image: image939.wmf]B

[image: image940.wmf]A

[image: image941.wmf]2

k

[image: image942.wmf]A

[image: image943.wmf]B

[image: image944.wmf]C

[image: image945.wmf]O

[image: image946.wmf]x

[image: image947.wmf]y

[image: image948.wmf]z

[image: image949.wmf]1

A

[image: image950.wmf]2

A

[image: image951.wmf]3

A

[image: image952.wmf]n

A

[image: image953.wmf]1

-

n

A

[image: image954.wmf]L

[image: image955.wmf]1

A

[image: image956.wmf]2

A

[image: image957.wmf]1

+

l

A

[image: image958.wmf]n

A

[image: image959.wmf]L

[image: image960.wmf]l

A

[image: image961.wmf]1

-

l

A

[image: image962.wmf]0

A

_1298230168.unknown

_1298668737.unknown

_1298842231.unknown

_1298845401.unknown

_1299313774.unknown

_1299314428.unknown

_1299405867.unknown

_1299408143.unknown

_1299409762.unknown

_1299409787.unknown

_1299408157.unknown

_1299409746.unknown

_1299408148.unknown

_1299405899.unknown

_1299405905.unknown

_1299405880.unknown

_1299315430.unknown

_1299403986.unknown

_1299404841.unknown

_1299405852.unknown

_1299404137.unknown

_1299402136.unknown

_1299402325.unknown

_1299402124.unknown

_1299314576.unknown

_1299314771.unknown

_1299314835.unknown

_1299315421.unknown

_1299314804.unknown

_1299314668.unknown

_1299314528.unknown

_1299314016.unknown

_1299314333.unknown

_1299314373.unknown

_1299314413.unknown

_1299314358.unknown

_1299314171.unknown

_1299314240.unknown

_1299314107.unknown

_1299314123.unknown

_1299314084.unknown

_1299313886.unknown

_1299313924.unknown

_1299313968.unknown

_1299313902.unknown

_1299313866.unknown

_1299313876.unknown

_1299313800.unknown

_1298919052.unknown

_1299095610.unknown

_1299096325.unknown

_1299154201.unknown

_1299313764.unknown

_1299096905.unknown

_1299096249.unknown

_1299096300.unknown

_1299095620.unknown

_1298919357.unknown

_1298919528.unknown

_1298919581.unknown

_1298919608.unknown

_1298920606.unknown

_1298920704.unknown

_1299095558.unknown

_1298920681.unknown

_1298919626.unknown

_1298919591.unknown

_1298919551.unknown

_1298919566.unknown

_1298919540.unknown

_1298919470.unknown

_1298919517.unknown

_1298919371.unknown

_1298919150.unknown

_1298919255.unknown

_1298919291.unknown

_1298919176.unknown

_1298919127.unknown

_1298919063.unknown

_1298919111.unknown

_1298845656.unknown

_1298879212.unknown

_1298880282.unknown

_1298919041.unknown

_1298880567.unknown

_1298879256.unknown

_1298845896.unknown

_1298845914.unknown

_1298845937.unknown

_1298845941.unknown

_1298845928.unknown

_1298845932.unknown

_1298845899.unknown

_1298845717.unknown

_1298845740.unknown

_1298845691.unknown

_1298845510.unknown

_1298845628.unknown

_1298845641.unknown

_1298845562.unknown

_1298845432.unknown

_1298845441.unknown

_1298845421.unknown

_1298843277.unknown

_1298844120.unknown

_1298845167.unknown

_1298845366.unknown

_1298845378.unknown

_1298845221.unknown

_1298845014.unknown

_1298845115.unknown

_1298844995.unknown

_1298843663.unknown

_1298843869.unknown

_1298844028.unknown

_1298843782.unknown

_1298843533.unknown

_1298843609.unknown

_1298843498.unknown

_1298842610.unknown

_1298842710.unknown

_1298842989.unknown

_1298843085.unknown

_1298842879.unknown

_1298842911.unknown

_1298842814.unknown

_1298842642.unknown

_1298842687.unknown

_1298842624.unknown

_1298842364.unknown

_1298842580.unknown

_1298842592.unknown

_1298842501.unknown

_1298842283.unknown

_1298842324.unknown

_1298842246.unknown

_1298841381.unknown

_1298842037.unknown

_1298842104.unknown

_1298842150.unknown

_1298842191.unknown

_1298842121.unknown

_1298842062.unknown

_1298842087.unknown

_1298842050.unknown

_1298841702.unknown

_1298841959.unknown

_1298841976.unknown

_1298841944.unknown

_1298841573.unknown

_1298841615.unknown

_1298841399.unknown

_1298841528.unknown

_1298824411.unknown

_1298840825.unknown

_1298841219.unknown

_1298841260.unknown

_1298841337.unknown

_1298841240.unknown

_1298840908.unknown

_1298841201.unknown

_1298840839.unknown

_1298839752.unknown

_1298840548.unknown

_1298840708.unknown

_1298840817.unknown

_1298840774.unknown

_1298840612.unknown

_1298840511.unknown

_1298840528.unknown

_1298839792.unknown

_1298839830.unknown

_1298825186.unknown

_1298839712.unknown

_1298839728.unknown

_1298839677.unknown

_1298839693.unknown

_1298839636.unknown

_1298824629.unknown

_1298824762.unknown

_1298824568.unknown

_1298670482.unknown

_1298670946.unknown

_1298743958.unknown

_1298743993.unknown

_1298744313.unknown

_1298823669.unknown

_1298744438.unknown

_1298744052.unknown

_1298743971.unknown

_1298671916.unknown

_1298743934.unknown

_1298671203.unknown

_1298671441.unknown

_1298671199.unknown

_1298670667.unknown

_1298670935.unknown

_1298670501.unknown

_1298670325.unknown

_1298670466.unknown

_1298670478.unknown

_1298670463.unknown

_1298669405.unknown

_1298670189.unknown

_1298669114.unknown

_1298644519.unknown

_1298666141.unknown

_1298668075.unknown

_1298668187.unknown

_1298668222.unknown

_1298668230.unknown

_1298668233.unknown

_1298668226.unknown

_1298668206.unknown

_1298668218.unknown

_1298668191.unknown

_1298668141.unknown

_1298668182.unknown

_1298668099.unknown

_1298667333.unknown

_1298667795.unknown

_1298668048.unknown

_1298667786.unknown

_1298667206.unknown

_1298667242.unknown

_1298666190.unknown

_1298648620.unknown

_1298665033.unknown

_1298666115.unknown

_1298666128.unknown

_1298665056.unknown

_1298648878.unknown

_1298665008.unknown

_1298665014.unknown

_1298664223.unknown

_1298661062.unknown

_1298648740.unknown

_1298648799.unknown

_1298648631.unknown

_1298645205.unknown

_1298645796.unknown

_1298645994.unknown

_1298647233.unknown

_1298646565.unknown

_1298646765.unknown

_1298646787.unknown

_1298646617.unknown

_1298646046.unknown

_1298645878.unknown

_1298645920.unknown

_1298645807.unknown

_1298645604.unknown

_1298645686.unknown

_1298645230.unknown

_1298644656.unknown

_1298644803.unknown

_1298644828.unknown

_1298644667.unknown

_1298644526.unknown

_1298644566.unknown

_1298493044.unknown

_1298573514.unknown

_1298579208.unknown

_1298643728.unknown

_1298643906.unknown

_1298644251.unknown

_1298644493.unknown

_1298643739.unknown

_1298579472.unknown

_1298641011.unknown

_1298641037.unknown

_1298643598.unknown

_1298641047.unknown

_1298641018.unknown

_1298579480.unknown

_1298579223.unknown

_1298579461.unknown

_1298579215.unknown

_1298574700.unknown

_1298579184.unknown

_1298579198.unknown

_1298579157.unknown

_1298573543.unknown

_1298573621.unknown

_1298573730.unknown

_1298573867.unknown

_1298573643.unknown

_1298573602.unknown

_1298573537.unknown

_1298572449.unknown

_1298572599.unknown

_1298572750.unknown

_1298573506.unknown

_1298572721.unknown

_1298572479.unknown

_1298572556.unknown

_1298572458.unknown

_1298496227.unknown

_1298564717.unknown

_1298570812.unknown

_1298570845.unknown

_1298572168.unknown

_1298570837.unknown

_1298564790.unknown

_1298564791.unknown

_1298564762.unknown

_1298563998.unknown

_1298564274.unknown

_1298564453.unknown

_1298564672.unknown

_1298564675.unknown

_1298564680.unknown

_1298564685.unknown

_1298564673.unknown

_1298564454.unknown

_1298564283.unknown

_1298564300.unknown

_1298564452.unknown

_1298564275.unknown

_1298564168.unknown

_1298564272.unknown

_1298564273.unknown

_1298564271.unknown

_1298564156.unknown

_1298563546.unknown

_1298563654.unknown

_1298563671.unknown

_1298496286.unknown

_1298496364.unknown

_1298496371.unknown

_1298496316.unknown

_1298496363.unknown

_1298496326.unknown

_1298496297.unknown

_1298496258.unknown

_1298496278.unknown

_1298496238.unknown

_1298494067.unknown

_1298495952.unknown

_1298496061.unknown

_1298496163.unknown

_1298496199.unknown

_1298496129.unknown

_1298496018.unknown

_1298496031.unknown

_1298495976.unknown

_1298495727.unknown

_1298495875.unknown

_1298495915.unknown

_1298495794.unknown

_1298495807.unknown

_1298495744.unknown

_1298495679.unknown

_1298495698.unknown

_1298495677.unknown

_1298495678.unknown

_1298495542.unknown

_1298493427.unknown

_1298493607.unknown

_1298493912.unknown

_1298494066.unknown

_1298493788.unknown

_1298493501.unknown

_1298493522.unknown

_1298493467.unknown

_1298493163.unknown

_1298493229.unknown

_1298493416.unknown

_1298493207.unknown

_1298493084.unknown

_1298493127.unknown

_1298493054.unknown

_1298238469.unknown

_1298407295.unknown

_1298489396.unknown

_1298489955.unknown

_1298492729.unknown

_1298492825.unknown

_1298492866.unknown

_1298492927.unknown

_1298492857.unknown

_1298492781.unknown

_1298492802.unknown

_1298492763.unknown

_1298492556.unknown

_1298492594.unknown

_1298492716.unknown

_1298492580.unknown

_1298490694.unknown

_1298490756.unknown

_1298492486.unknown

_1298492520.unknown

_1298492366.unknown

_1298490721.unknown

_1298490320.unknown

_1298490370.unknown

_1298490239.unknown

_1298489672.unknown

_1298489814.unknown

_1298489854.unknown

_1298489872.unknown

_1298489939.unknown

_1298489830.unknown

_1298489786.unknown

_1298489776.unknown

_1298489530.unknown

_1298489619.unknown

_1298489653.unknown

_1298489594.unknown

_1298489432.unknown

_1298489474.unknown

_1298489410.unknown

_1298488589.unknown

_1298488970.unknown

_1298489115.unknown

_1298489322.unknown

_1298489370.unknown

_1298489254.unknown

_1298489046.unknown

_1298489068.unknown

_1298488979.unknown

_1298488842.unknown

_1298488888.unknown

_1298488920.unknown

_1298488873.unknown

_1298488776.unknown

_1298488789.unknown

_1298488614.unknown

_1298408113.unknown

_1298408524.unknown

_1298488365.unknown

_1298488511.unknown

_1298408695.unknown

_1298488141.unknown

_1298408634.unknown

_1298408300.unknown

_1298408304.unknown

_1298408444.unknown

_1298408135.unknown

_1298407366.unknown

_1298407392.unknown

_1298407575.unknown

_1298408050.unknown

_1298408054.unknown

_1298407497.unknown

_1298407388.unknown

_1298407311.unknown

_1298407315.unknown

_1298407308.unknown

_1298307004.unknown

_1298317124.unknown

_1298318034.unknown

_1298407281.unknown

_1298407287.unknown

_1298407292.unknown

_1298407284.unknown

_1298407039.unknown

_1298407069.unknown

_1298407143.unknown

_1298407277.unknown

_1298407164.unknown

_1298407106.unknown

_1298407053.unknown

_1298405894.unknown

_1298407010.unknown

_1298405887.unknown

_1298405891.unknown

_1298405883.unknown

_1298317534.unknown

_1298317881.unknown

_1298317918.unknown

_1298317976.unknown

_1298318022.unknown

_1298317894.unknown

_1298317829.unknown

_1298317366.unknown

_1298317479.unknown

_1298317343.unknown

_1298307502.unknown

_1298316074.unknown

_1298316947.unknown

_1298317059.unknown

_1298316893.unknown

_1298309137.unknown

_1298311270.unknown

_1298316057.unknown

_1298310401.unknown

_1298310352.unknown

_1298307544.unknown

_1298309097.unknown

_1298307517.unknown

_1298307356.unknown

_1298307468.unknown

_1298307495.unknown

_1298307460.unknown

_1298307103.unknown

_1298307281.unknown

_1298307091.unknown

_1298304613.unknown

_1298306619.unknown

_1298306711.unknown

_1298306823.unknown

_1298306850.unknown

_1298306815.unknown

_1298306661.unknown

_1298306701.unknown

_1298306409.unknown

_1298306535.unknown

_1298306572.unknown

_1298306563.unknown

_1298306484.unknown

_1298304632.unknown

_1298306397.unknown

_1298239135.unknown

_1298304285.unknown

_1298304482.unknown

_1298304234.unknown

_1298239288.unknown

_1298239320.unknown

_1298239241.unknown

_1298239270.unknown

_1298239146.unknown

_1298238595.unknown

_1298238833.unknown

_1298238968.unknown

_1298239116.unknown

_1298238897.unknown

_1298238681.unknown

_1298238745.unknown

_1298238522.unknown

_1298236501.unknown

_1298238016.unknown

_1298238186.unknown

_1298238341.unknown

_1298238461.unknown

_1298238206.unknown

_1298238087.unknown

_1298238140.unknown

_1298238027.unknown

_1298236557.unknown

_1298237894.unknown

_1298237930.unknown

_1298237820.unknown

_1298236516.unknown

_1298236548.unknown

_1298236507.unknown

_1298236161.unknown

_1298236431.unknown

_1298236468.unknown

_1298236478.unknown

_1298236457.unknown

_1298236254.unknown

_1298236295.unknown

_1298236197.unknown

_1298231454.unknown

_1298231579.unknown

_1298232584.unknown

_1298236058.unknown

_1298236092.unknown

_1298235487.unknown

_1298235920.unknown

_1298235466.unknown

_1298232200.unknown

_1298232431.unknown

_1298232526.unknown

_1298232371.unknown

_1298231662.unknown

_1298231918.unknown

_1298231547.unknown

_1298231565.unknown

_1298231541.unknown

_1298230465.unknown

_1298231302.unknown

_1298231398.unknown

_1298231254.unknown

_1298230193.unknown

_1298230450.unknown

_1298230177.unknown

_1292505697.unknown

_1297348716.unknown

_1297351866.unknown

_1297354106.unknown

_1297354554.unknown

_1297354673.unknown

_1297376473.unknown

_1297798566.unknown

_1298230157.unknown

_1297376654.unknown

_1297798553.unknown

_1297376563.unknown

_1297373501.unknown

_1297373531.unknown

_1297354688.unknown

_1297354588.unknown

_1297354608.unknown

_1297354569.unknown

_1297354154.unknown

_1297354369.unknown

_1297354467.unknown

_1297354537.unknown

_1297354413.unknown

_1297354179.unknown

_1297354333.unknown

_1297354350.unknown

_1297354319.unknown

_1297354166.unknown

_1297354132.unknown

_1297354141.unknown

_1297354121.unknown

_1297353660.unknown

_1297353857.unknown

_1297354081.unknown

_1297354094.unknown

_1297354068.unknown

_1297353742.unknown

_1297353855.unknown

_1297353856.unknown

_1297353774.unknown

_1297353691.unknown

_1297352390.unknown

_1297353090.unknown

_1297353557.unknown

_1297353022.unknown

_1297352236.unknown

_1297352280.unknown

_1297351884.unknown

_1297350390.unknown

_1297351351.unknown

_1297351570.unknown

_1297351711.unknown

_1297351459.unknown

_1297350681.unknown

_1297350711.unknown

_1297350625.unknown

_1297349514.unknown

_1297350209.unknown

_1297350230.unknown

_1297350078.unknown

_1297350194.unknown

_1297349879.unknown

_1297348828.unknown

_1297348878.unknown

_1297348758.unknown

_1292617101.unknown

_1294335950.unknown

_1297348082.unknown

_1297348477.unknown

_1297348614.unknown

_1297348623.unknown

_1297348543.unknown

_1297348381.unknown

_1297348415.unknown

_1294340675.unknown

_1294340756.unknown

_1297345784.unknown

_1297345929.unknown

_1297346451.unknown

_1297346699.unknown

_1297346499.unknown

_1297346516.unknown

_1297346018.unknown

_1297346418.unknown

_1297346433.unknown

_1297346397.unknown

_1297345948.unknown

_1297345853.unknown

_1297345864.unknown

_1297345808.unknown

_1297345837.unknown

_1294341672.unknown

_1294341897.unknown

_1297345774.unknown

_1294341814.unknown

_1294340790.unknown

_1294340745.unknown

_1294336221.unknown

_1294340405.unknown

_1294340665.unknown

_1294340388.unknown

_1294336142.unknown

_1294336177.unknown

_1294335968.unknown

_1294333483.unknown

_1294334688.unknown

_1294335245.unknown

_1294335753.unknown

_1294335848.unknown

_1294335263.unknown

_1294335281.unknown

_1294334799.unknown

_1294335227.unknown

_1294334759.unknown

_1294334084.unknown

_1294334647.unknown

_1294334281.unknown

_1294333554.unknown

_1294333587.unknown

_1294333501.unknown

_1294332289.unknown

_1294332739.unknown

_1294333133.unknown

_1294333308.unknown

_1294333323.unknown

_1294333346.unknown

_1294333151.unknown

_1294333178.unknown

_1294332783.unknown

_1294333121.unknown

_1294332761.unknown

_1294332326.unknown

_1294332651.unknown

_1294332307.unknown

_1294248733.unknown

_1294331987.unknown

_1294332246.unknown

_1294332272.unknown

_1294332153.unknown

_1294331519.unknown

_1292617228.unknown

_1293090297.unknown

_1293175948.unknown

_1293088881.unknown

_1292617129.unknown

_1292506897.unknown

_1292616736.unknown

_1292616964.unknown

_1292617007.unknown

_1292616756.unknown

_1292615235.unknown

_1292616658.unknown

_1292615224.unknown

_1292506088.unknown

_1292506232.unknown

_1292506562.unknown

_1292506896.unknown

_1292506294.unknown

_1292506188.unknown

_1292505927.unknown

_1292505989.unknown

_1292505907.unknown

_1265480940.unknown

_1265749356.unknown

_1292450921.unknown

_1292451105.unknown

_1292505278.unknown

_1292505355.unknown

_1292505362.unknown

_1292505291.unknown

_1292503008.unknown

_1292503044.unknown

_1292504780.unknown

_1292503025.unknown

_1292451124.unknown

_1292502968.unknown

_1292502982.unknown

_1292502934.unknown

_1292451112.unknown

_1292451025.unknown

_1292451080.unknown

_1292451095.unknown

_1292451070.unknown

_1292450940.unknown

_1292450982.unknown

_1292440056.unknown

_1292443315.unknown

_1292443598.unknown

_1292443843.unknown

_1292443870.unknown

_1292444092.unknown

_1292444519.unknown

_1292444056.unknown

_1292443854.unknown

_1292443636.unknown

_1292443647.unknown

_1292443606.unknown

_1292443401.unknown

_1292443535.unknown

_1292443590.unknown

_1292443448.unknown

_1292443383.unknown

_1292443390.unknown

_1292443375.unknown

_1292440266.unknown

_1292442228.unknown

_1292442277.unknown

_1292442853.unknown

_1292443292.unknown

_1292442879.unknown

_1292442310.unknown

_1292442348.unknown

_1292442295.unknown

_1292442259.unknown

_1292440289.unknown

_1292442176.unknown

_1292442193.unknown

_1292442154.unknown

_1292440275.unknown

_1292440123.unknown

_1292440166.unknown

_1292440067.unknown

_1265750448.unknown

_1265750698.unknown

_1265750865.unknown

_1265750866.unknown

_1265750778.unknown

_1265750533.unknown

_1265750563.unknown

_1265750505.unknown

_1265749445.unknown

_1265749920.unknown

_1265749978.unknown

_1265749999.unknown

_1265749935.unknown

_1265749842.unknown

_1265749900.unknown

_1265749703.unknown

_1265749751.unknown

_1265749789.unknown

_1265749750.unknown

_1265749664.unknown

_1265749680.unknown

_1265749469.unknown

_1265749386.unknown

_1265749423.unknown

_1265749367.unknown

_1265481697.unknown

_1265483415.unknown

_1265749287.unknown

_1265749323.unknown

_1265749340.unknown

_1265749316.unknown

_1265749239.unknown

_1265749265.unknown

_1265749222.unknown

_1265482161.unknown

_1265482428.unknown

_1265483372.unknown

_1265482268.unknown

_1265482054.unknown

_1265482153.unknown

_1265481904.unknown

_1265481326.unknown

_1265481562.unknown

_1265481604.unknown

_1265481651.unknown

_1265481591.unknown

_1265481400.unknown

_1265481411.unknown

_1265481388.unknown

_1265481106.unknown

_1265481201.unknown

_1265481313.unknown

_1265481168.unknown

_1265480966.unknown

_1265481078.unknown

_1265480951.unknown

_1257602941.unknown

_1257603389.unknown

_1257603507.unknown

_1257603529.unknown

_1257603538.unknown

_1257603517.unknown

_1257603433.unknown

_1257603494.unknown

_1257603410.unknown

_1257603105.unknown

_1257603320.unknown

_1257603350.unknown

_1257603179.unknown

_1257603310.unknown

_1257603042.unknown

_1257603084.unknown

_1257603003.unknown

_1257602581.unknown

_1257602711.unknown

_1257602871.unknown

_1257602925.unknown

_1257602843.unknown

_1257602674.unknown

_1257602689.unknown

_1257602616.unknown

_1257602483.unknown

_1257602538.unknown

_1257602566.unknown

_1257602517.unknown

_1257602427.unknown

_1257602467.unknown

_1257602394.unknown

